
آنتونیو کونته، سرمربی چلسی مدعی شد که تیمش 
در تلاش است که آینده را با جوانانش بسازد نه با 

پول و حرف. 
کونته از عملکرد مدیران تیمش در جذب بازیکن 
ناراضی است و بارها این موضوع را بیان کرده است. با 
این وجود، او مدعی شد سعی دارد با جذب بازیکنان 

جوان، آینده چلسی را بسازد. 
او گفت: »همان‌طور که می‌بینید، ما سعی می‌کنیم با 
بازیکنان جوان کار کنیم، برای مثال آمپادو. او تنها 17 
سال دارد. کریستنسن 21 ساله است، باکایوکو 23 ساله 
است و زاپاکاستا تنها 25 سال دارد. ما بازیکنان جوان 
زیادی جذب کرده‌ایم ازجمله کریستنسن که از آکادمی 
تیم اضافه شد. فکر می‌کنم خیلی خوب کار کرده‌ایم. 

سعی می‌کنیم با تلاش، روند خوبی را پیش ببریم نه با 
پول و حرف.«

کونته اخیرا از مدیران چلسی درخواست کرده که به حمایت 
از او بپردازند و از او در مقابل انتقادها دفاع کنند. 

یورگن کلوپ، سرمربی آلمانی لیورپول به عملکرد داور دیدار 
تیمش برابر تاتنهام معترض است. کلوپ گفت: »مشخصا 

هر دو تیم باکیفت بالا به‌دنبال کسب پیروزی بودند اما 
درنهایت نتیجه بازی توسط گروه داوری مشخص شد. 
صحنه آفساید پنالتی اول تاتنهام کاملا واضح بود و 
من نمی‌دانم گروه داوری درمورد چه چیزی بحث 
می‌کردند. در صحنه پنالتی دوم نیز بله فن‌دایک 
به بازیکن تاتنهام برخورد کرد اما همه می‌دانیم که 

اریک لاملا نیز در تاش بود که این اتفاق رخ دهد 
اما در نیمه اول خطاهای سنگینی رخ داد که داور 

هیچ‌کدام را به سود ما اعلام نکرد و پذیرفتن تصمیمات 
داور در بازی امروز دشوار بود. در بازی لحظات بسیار زیبایی 

را خلق کردیم و اگرچه می‌توانستیم در برخی دقایق بهتر دفاع 
کنیم، اما درنهایت شانس‌های زیادی را روی دروازه حریف 

خلق کردیم اما آیا شما می‌توانید برای 90 دقیقه تاتنهام را 
کنترل کنید؟ من این‌گونه فکر نمی‌کنم زیرا کیفیت آنها 

بسیار بالاست.«

اعتراض شدید کلوپ به عملکرد داوری کونته: با جوانان تیم را می‌سازیم
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

شادی او و قرار گرفتن در آغوش 

هم‌تیمی‌هایش بیشتر از هر چیزی 

مورد توجه رسانه‌ها قرار گرفت، جایی 

که این مهاجم ایرانی بعد از اقدامات 

نژادپرستانه و شعارهایی که طرفداران 

بروژ علیه هم‌تیمی سیاه‌پوست او در 

شارلروا دادند این گل به‌نحوی پاسخ 

محکمی به این حرکت غیرانسانی 

قلمداد شد
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باشگاه پی‌اس‌جی با فاصله، ثروتمندترین 
باشگاه فرانسه است و بیشترین دستمزد را به 
ستاره‌هایش می‌دهد. از زمانی که قطری‌ها 
مالکیت پی‌اس‌جی را تصاحب کردند، این باشگاه 
به قدرت بلامنازع فوتبال فرانسه تبدیل شده 
است. باشگاهی که حتی با حضور رونالدینیو 
هم نتوانسته بود بر فوتبال فرانسه سلطه داشته 
باشد، حالا با مدیریت ناصرالخلیفی تقریبا هر 
سال مدعی شماره یک قهرمانی است و در پنج 

سال گذشته، چهاربار این عنوان را تصاحب کرده 
است. پی‌اس‌جی تابستان امسال نیز با خرید 
نیمار و امباپه نشان داد که از چه توان مالی 
بالایی برخوردار است. نشریه »اکیپ« فهرست 
10 بازیکنی که بیشترین دستمزد را در فوتبال 
فرانسه دریافت می‌کنند، منتشر کرد که در آن 
نام 9 بازیکن پی‌اس‌جی دیده می‌شود و تنها 

فالکائو از موناکو در رده نهم قرار دارد. 
بر این اساس، نیمار با دریافت 36804 میلیون 

یورو در سال، بیشترین دستمزد را در لوشامپیونه 
دریافت می‌کند. پس از او کاوانی با 18/48، 
امباپه با ۳/ 18، تیاگو سیلوا با 15/96، دی‌ماریا 
با 13/44، مارکینیوش با 13/44، موتا با 10/5، 
پاستوره با 9/14، فالکائو با 9/9 و دنی‌آلوس با 
8/4 میلیون یورو قرار دارند. دراکسلر و وراتی نیز 
با 7/2 میلیون یورو در رده بعدی قرار گرفته‌اند. 

این ارقام بدون محاسبه مالیات هستند و دستمزد 
خالص، رقمی پایین‌تر خواهد بود.

پدیده این فصل شارلروا دوباره به داد این تیم رسید تا به‌عنوان تعویض 
طلایی دقایقی بعد از ورود به زمین زننده گل تساوی‌بخش گورخرها 

مقابل بهترین تیم این فصل بلژیک لقب بگیرد. 
رقابت‌های هفته بیست‌وپنجم ژوپیرلیگ تحت‌الشعاع رویارویی تیم‌های 
اول و دوم جدول رده‌بندی قرار داشت، جدالی که برای کاوه رضایی 
و یارانش بعد از شکست ناامیدکننده یکی دو هفته قبل برابر بروژ در 

یک‌چهارم نهایی جام‌حذفی حس انتقامی هم داشت. 
برخلاف تمام پیش‌بینی‌ها فلیس ماتزو، سرمربی شارلروا در این بازی 

مهم از کاوه رضایی بهترین گلزن و پدیده این فصل خود در ترکیب 
اصلی بهره نبرد تا باعث تعجب همگان شود. تصمیمی که در 

پایان بازی هم به سوژه‌ای جذاب برای خبرنگاران تبدیل شد تا 
پیرامون آن از سرمربی شارلروا سوالاتی داشته باشند. ماتزو در پاسخ به دلیل 

نیمکت‌نشینی کاوه گفت: »مسلما اگر رضایی شرایط بدنی خوبی داشت 
از او در ترکیب اصلی بهره می‌بردم؛ اما نیاز بود به او استراحت بدهم 

چون قبل از بازی هم شرایط را برای کاوه تشریح کرده بودم. او با 
مصدومیتی روبه‌رو بود که حسابی باعث اذیتش شد ضمن اینکه 
هفته‌ها به‌صورت مداوم در زمین حاضر بود و از همین رو بهترین 
تصمیم نیمکت‌نشینی و بهره بردن در دقایق پایانی از این بازیکن 

بود.« ماتزو در ادامه تصریح کرد: »من برای تمام ستاره‌های تیمم 
بهترین تصمیم را اتخاذ می‌کنم و کاری هم به انتقادها و مخالفت‌ها ندارم. کاوه 

رضایی از دید من یکی از کاندیداهای اصلی کسب کفش طلا در بلژیک است؛ اما نیاز 
دارد کمی ریکاوری شود درست مثل دروازه‌بان شارلروا که از دید من می‌تواند عنوان 
بهترین دروازه‌بان فصل را به خود اختصاص دهد.« صحبت‌های سرمربی شارلروا پیرامون 
شرایط ستاره ایرانی به ماجرای مصدومیت کاوه در جریان بازی هفته قبل با آنتورپ 
برمی‌گردد. در این بازی کاوه با آسیب‌دیدگی جدی روبه‌رو شد و کار به جایی رسید 
که این مهاجم در تمرینات دو روز قبل از بازی با بروژ هم غیبت داشت. کادر پزشکی 

مخالف بازی این مهاجم مقابل صدرنشین لیگ بودند؛ اما کاوه به درخواست و 
تاکید خودش در نیمه دوم به میدان رفت و زننده گل تساوی شارلروا شد. 

کاوه در دقیقه 56 در شرایطی که بازی با تساوی دو-دو در جریان بود وارد زمین 
شد و در دقیقه 80 زننده سومین گل تیمش به صدرنشین بلژیک لقب گرفت؛ 
گلی دیدنی روی حرکت فوق‌العاده با کریستین بنونتو پرویی که یازدهمین 
گل پدیده ایرانی گورخرها در فصل جاری را رقم زد و باعث شد طرفداران 
بروژ با شوک بزرگی روبه‌رو و سکوت سنگینی بر ورزشگاه حاکم شود. این 
گل بعد از نزدیک به چهار هفته عدم گلزنی برای کاوه زمینه صعود این 

بازیکن به رده دوم برترین گلزنان فصل شد. 
اما شادی او و قرار گرفتن در آغوش هم‌تیمی‌هایش بیشتر از هر چیزی 
مورد توجه رسانه‌ها قرار گرفت، جایی که این مهاجم ایرانی بعد از اقدامات 

نژادپرستانه و شعارهایی که طرفداران بروژ علیه هم‌تیمی سیاه‌پوست 
او در شارلروا دادند این گل به‌نحوی پاسخ محکمی به این حرکت 
غیرانسانی قلمداد شد. حرکتی که با جنجال‌های بسیار زیادی 
از سوی رسانه‌های بلژیکی نیز همراه شد تا گل کاوه و شادی او با 

هم‌تیمی‌هایش بیشتر از هر وقت مورد توجه قرار بگیرد. 

لیگ برتر| گزینه جدید جانشینی کونته
شواهد از این قرار است که آنتونیو کونته روزهای 
پایانی حضورش در چلسی را پشت‌سر می‌گذارد. 

مربی ایتالیایی که فصل گذشته توانست چلسی را 
قهرمان لیگ برتر کند، حالا در مرز اخراج قرار گرفته 
است. باخت چهار بر یک عجیب برابر واتفورد، 
احتمالا باعث خواهد شد آبراموویچ حکم به 

برکناری کونته دهد. منابع انگلیسی از حالا 
شروع به گمانه‌زنی کرده‌اند و از لوئیز انریکه، 
سرمربی سابق بارسا به‌عنوان جدی‌ترین گزینه 

جایگزینی کونته نام برده‌اند. در همین رابطه 
»میرر« هم ادعا کرد که کارلو آنچلوتی، سرمربی 
ایتالیایی مشهور که سابقه قهرمان کردن چلسی 
در لیگ جزیره را دارد نیز ممکن است جانشین 

کونته شود. باید دید درنهایت سرنوشت نیمکت 
چلسی در فاصله اندکی تا دیدار حساس مقابل 

بارسا به کجا خواهد رسید. 

لالیگا|احتمال محرومیت پیکه 
این احتمال وجود دارد که جرارد پیکه به‌خاطر خوشحالی پس از 
گلش مقابل اسپانیول، با محرومیت مواجه شود. یکشنبه‌شب، 
جرارد پیکه پس از زدن گل تساوی بارسلونا به اسپانیول، 
در خوشحالی پس از گلش رو به هواداران این تیم، آنها را 

دعوت به سکوت کرد تا جو ورزشگاه ملتهب 
شود. پیکه پس از بازی این اقدام را برای 
مقابله با توهین‌های آنها به او و خانواده‌اش 

دانسته بود. اسپانیول از پیکه به‌خاطر 
شادی پس از گل و صحبت‌های او به 

اتحادیه شکایت کرده و خاویر تباس 
شب گذشته تایید کرد این پرونده به 
اتحادیه لالیگا فرستاده خواهد شد تا 

درباره آن تصمیم‌گیری شود. حالا رادیو 
»کادناکوپه« گزارش می‌دهد اگر اتحادیه 
متقاعد شود که خوشحالی پس از گل پیکه 

تحریک‌کننده بوده، این بازیکن می‌تواند بین 
یک تا سه جلسه از همراهی بارسلونا محروم شود؛ 

اتفاقی که باید دید رخ می‌دهد یا نه. پیکه در حال 
حاضر مصدوم است و مشخص نیست چند بازی را به 

این دلیل از دست خواهد داد. اومتیتی هم در بازی با 
ختافه محروم است. 

بوندس‌لیگا| جزئیات تازه از قرارداد باتشوایی
میچی باتشوایی در نقل و انتقالات زمستانی با قرارداد قرضی 
به بوروسیادورتموند پیوست. آینده این بازیکن پس از پایان 
فصل جاری فوتبال اروپا هنوز مشخص نیست. به گزارش »بیلد« 
آلمان، باشگاه چلسی حاضر به گنجاندن بند خرید با مبلغی 

مشخص در قرارداد میچی باتشوایی است که 
به موجب آن دورتموند در پایان فصل بتواند 

قراردادی طولانی‌مدت با باتشوایی امضا 
کند. در مقابل این بند، باشگاه انگلیسی 
خواهان یک بند بازخرید از دورتموند 
است؛ بندی که مدیران دورتموند 
پس از جدایی ماریو گوتسه در سال 

2013، دیگر اجازه گنجانده شدن آن را 
در قراردادها نداده‌اند. همین درخواست 
چلسی سبب شده مدیران باشگاه آلمانی 

وجود بند خرید در قرارداد باتشوایی را 
رد کنند. آنتونیو کونته تاکنون اعتقادی 

به مهاجم بلژیکی نداشته است و آینده 
این بازیکن به مذاکرات دو باشگاه در 
آینده و شاید تغییر سرمربی چلسی وابسته 

خواهد بود. 

سری آ|اسپالتی: توتی حتی نمی‌توانست بدود
لوچانو اسپالتی، سرمربی سابق رم که فصل گذشته اختلافات 
شدیدی با توتی داشت، مدعی شد کاپیتان سابق رم حتی توانایی 
دویدن نداشت. اسپالتی در این فصل هدایت اینتر را برعهده 
گرفته و فصل گذشته هدایت رم را برعهده داشت که در این مدت 
اختلافاتی با توتی پیدا کرده بود. حال او مدعی شد اسطوره 

باشگاه رم، حتی توان دویدن نداشت. او گفت: 
»توتی دیگر نمی‌توانست بدود و اگر به او به‌جای 

دیگران بازی می‌دادم، 
عدالت نبود. پالوتا به 

من گفته بود که بهترین 
بازیکنان تیمش را می‌فروشد. 

من تیم را بالاتر از انتظارات رساندم و در رده 
دوم کار را به پایان رساندم. البته که فرصت 

کسب قهرمانی هم داشتیم. اینتر؟ باشگاه 
نمی‌خواهد خرجی کند و شرایط همیشه 
یک گام با دیوانگی فاصله دارد، مثل 
رم. همیشه در لبه تناسب قرار داریم، 

جو تیم افسرده شده است.«

لوشامپیونه|دنی آلوز: دی‌ماریا باید منتظر فرصت بماند
مدافع برزیلی PSG از دی‌ماریا خواسته روحیه جنگندگی خود 
را حفظ کند. دنی آلوز، مدافع راست باتجربه پاری‌سن‌ژرمن، 
آنخل دی‌ماریا را به شکیبایی برای به دست آوردن فرصت خود 
 »ESPN« برای حضور در ترکیب تیم دعوت کرده است. به گزارش
با آمادگی مثلث نیمار، کاوانی و ‌ام‌باپه، فرصت بازی کردن 

وینگر آرژانتینی PSG در سالی که جام‌جهانی 
برگزار خواهد شد، محدود شده ولی پند آلوز 

به هم‌تیمی‌اش این است که تلاش خود را 
ادامه دهد. او گفت: »معتقدم دی‌ماریا 

بازیکنی است که کارهای زیادی 
برای این باشگاه انجام داده و 
هنوز هم آماده خدمت‌رسانی 
به باشگاه است. چه زیاد 
بازی کند و چه کم، به نظرم 
ما باید آماده خدمت‌رسانی به 
باشگاه و مربی باشیم و دی‌ماریا 

هم باید همانند همه ما به تلاش کردن 
ادامه دهد و منتظر از راه رسیدن فرصت‌ها 

بماند. او آرژانتینی است و آرژانتینی‌ها همیشه 
خوی جنگجویانه دارند و او نیز از 

این قاعده مستثنی نیست.«

اخبار فوتبال اروپا
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  شکست تیم‌ملی تنیس زنان در نخستین روز فدکاپ
تیم‌ملی تنیس زنان نخستین بازی خود را در مسابقه‌های فدکاپ به 

جزایر پاسیفیک واگذار کرد. 
در نخستین روز مسابقه‌های تنیس فدکاپ بانوان که در بحرین در حال 
برگزاری است، تیم‌ملی تنیس ایران برابر جزایر پاسیفیک قرار گرفت. 
ایران در دو بازی انفرادی مقابل حریفش شکست خورد. در بازی 
انفرادی اول سارا آزاددوست با نتیجه دو بر صفر )۶-۱ و ۶-صفر( برابر 

استفی کاروتز شکست خورد. 
در بازی انفرادی دوم نیز کیمیا اسبقی‌پور با نتیجه دو بر صفر )۱-۶ 

و ۶-صفر( مقابل کارول لی مغلوب شد. 
ایران در مسابقه‌های گروه دو فدکاپ با تیم‌های مالزی، عمان و 
جزایر پاسیفیک همگروه است و امروز دومین بازی خود را برابر مالزی 

انجام می‌دهد. 

 تلاش احسان حدادی برای رسیدن به آرزوی بزرگ
قهرمان پرتاب دیسک آسیا از برنامه‌های خود برای افتتاح یک کمپ 

در سطح ایران و آسیا رونمایی کرد. 
به گزارش »ورزش سه«، تنها دارنده مدال در تاریخ المپیک دوومیدانی 
ایران در ۳۳ سالگی همچنان با‌انگیزه برای مسابقات پیش رو خودش 

را آماده می‌کند. 
احسان حدادی که بعد از مدت‌ها بار دیگر تمریناتش را با یک مربی 
سطح بالا پیگیری می‌کند، امیدوار است در بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ 
و المپیک ۲۰۲۰ به نتایج خوبی برسد. البته او برنامه‌های دیگری هم 
برای استعدادیابی و ایجاد یک کمپ بزرگ در نظر دارد که با مسئولان 
آسیایی هم آن را در میان گذاشته و پاسخ مثبت دریافت کرده است. 
دقایقی با احسان حدادی، قهرمان پرتاب دیسک آسیا که این روزها 
تمرینات خود را با »مک ویلکینز« در جزیره کیش دنبال می‌کند، 
همکلام شدیم. در ادامه مشروح صحبت‌های وی با خبرنگار 

»ورزش سه« را می‌خوانید. 

ویلکینز مربی فوق‌العاده‌ای است

تمریناتم را چند هفته‌ای است با مربی آمریکایی در جزیره کیش دنبال 
می‌کنم. من که از همکاری با او راضی هستم و خدا را شکر همه‌چیز 
فعلا خوب پیش می‌رود. البته ادامه کار ما به فدراسیون هم بستگی 
دارد و اینکه بتوانیم مک ویلکینز را حفظ کنیم یا خیر. او هم از نظر 
فنی و هم علمی در دنیا جایگاه بالایی دارد و با فدراسیون جهانی نیز 
ارتباطش نزدیک است. اولین مربی آمریکایی در دوومیدانی است 

که به ایران آمده و امیدوارم حفظ شود. 

تبلیغات منفی علیه ایران کارم را سخت کرد
من تلاش زیادی کردم تا این مربی آمریکایی به ایران بیاید و درنهایت 
نتیجه زحماتم را گرفتم. متاسفانه خارج از ایران تبلیغات منفی‌ای 
نسبت به کشورمان وجود دارد و کمتر کسی علاقه دارد به ایران سفر 
کند. من در سفری که به آمریکا داشتم با ویلکینز چهار،‌پنج ساعت 
درباره این مساله صحبت کردم و هرطور بود او راضی شد که به ایران 
بیاید. وقتی این مربی به ایران رسید، گفت اگر تو نبودی، من هیچ‌وقت 

این سمت دنیا نمی‌آمدم. 

هفته آینده به آمریکا می‌رویم
تا هفته آینده تمرینات خود را در جزیره کیش با این مربی دنبال 
می‌کنم و سپس او به کشورش بازمی‌گردد. من هم قرار است ادامه 
تمریناتم را با ویلکینز در کشور خودش داشته باشم؛ اما همه‌چیز به 
یک هفته آینده بستگی دارد که ببینیم چه اتفاقی می‌افتد. به هر 
حال رفتار ما با این مربی خیلی مهم است، چون من می‌خواهم با او 
ادامه همکاری بدهم و از این پس هر مربی هم بخواهد به ایران بیاید، 

از این مربی استعلام می‌گیرد. 

سلطانی‌فر و دهلان قول همکاری دادند
من در جریان مسابقات دوومیدانی داخل سالن آسیا یک روز به 
تهران سفر کردم تا با دهلان الحمد، رئیس کنفدراسیون آسیا صحبت 
کنم. من با او در جریان مسابقات قهرمانی آسیا قول و قراری گذاشته 
بودم که به من گفته بود شما را در تهران می‌بینم. در جریان این سفر 
هم با وزیر ورزش و دهلان مذاکره کردم و از برنامه‌هایم برای احداث 
یک کمپ استعدادیابی در سطح ایران و آسیا گفتم. آنها هم قول 
مساعد دادند که این کار با حمایت‌شان انجام شود. حتی دهلان به 
من گفت شدیدا موافق این اتفاق است و اگر یک مدال‌آور المپیک 
بخواهد این کار را انجام دهد، فدراسیون جهانی نیز بودجه‌ای در 

اختیارش قرار می‌دهد. 

می‌خواهم به بزرگ‌ترین آرزویم برسم
در این مدت پالس‌های مثبتی دریافت کردم. یکی از بزرگ‌ترین 
آرزوهای من این است که بتوانم تجربیاتم را از المپیک و مسابقات 
جهانی در اختیار کسانی که به این رشته علاقه دارند، قرار دهم. بالاخره 
بعد از مدال من در المپیک لندن خیلی از نوجوانان به این رشته 
علاقه‌مند شدند و من می‌خواهم به آنها کمک کنم. من برنامه‌ام این 
است که تابستان‌ها در ورزشگاه کشوری و زمستان‌ها در جزیره کیش 
کمپ بزنیم. حتی به‌جز نوجوانان و جوان‌ها، ورزشکاران کشورهای 
اروپایی هم می‌توانند بیایند و در کمپ ما تمرین کنند. مطمئن باشید 
بعد از این همه سال دیگر من دنبال این نیستم که خودم را نشان 

دهم؛ بلکه می‌خواهم دینم را ادا کنم. 

از کل آسیا به من درخواست دادند
من فعلا خودم درگیر ورزش حرفه‌ای هستم؛ اما افرادی را پیدا کردم 
تا به من در این زمینه کمک کنند. حتی با همین مربی آمریکایی 
که در کشورش کمپ دارد، صحبت کردم و برنامه‌هایش را گرفتم. 
مربیانی از آلمان، لهستان، روسیه و بلاروس اعلام آمادگی کردند تا 
در صورت راه‌اندازی این کمپ بیایند و در ایران کار کنند. باور کنید از 
اکثر کشورهای آسیایی مثل هند، ژاپن و چین به من ایمیل می‌زنند 
و درخواست می‌کنند که با من تمرین کنند. مطمئنم در صورت 

راه‌اندازی این کمپ اتفاق بزرگی رخ خواهد داد. 

گل با زانوی مصدوم؛ رضایی در رده دوم جدول گلزنانمنهای فوتبال

کاوه کاندیدای
کفش طلای بلژیک شد!

گزارش اکیپ / دستمزد نجومی ستاره‌های PSG فاش شد


